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Kos (március 21 - április 20) Csodálatos jelenségként jelenik 
meg, sugárzik Önből a jókedv és vonzza magához a szerencsét. 
Ha személyiségét szeretné valakinek megcsillogtatni, itt az ideje 
megtenni az első lépéseket. Különösen kedvez a szerencse most 
a tanulmányokban.

Bika (április 21 - május 20) Beosztásának vagy hírnevének 
köszönhetően titkos szerelmi kapcsolatra nyílik lehetősége, mely 
a későbbiekben rendkívül élvezetes és sokoldalú lehet. Azért a 
„házinyúlra nem lövünk” mondás értelmén gondolkodjon el, és 
csak akkor ugorjon bele ebbe a szerelembe, ha tisztában van a le-
hetséges következményekkel.

Ikrek (május 21 - június 21) Párja baráti társaságába csöppen, 
és minden elképzelését felülmúló buliba keveredik. Szerencsés 
módon mindenki elfogadja és megszereti, így könnyen vonják be 
a társaságba. Elsősorban a nők tetszését nyeri el.

Rák (június 22 - július 22) Nagyszerű előlépési lehetőséggel 
lepik meg a munkahelyén, ez a lehetőség minden álmát valóra 
váltja. Olyan elismerésben részesül, amelyre soha nem számított. 
Most a szerencse is Ön mell áll azokban a terveiben, amiért ko-
rábban megdolgozott.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Elérkezett az idő, hogy 
megbeszélje partnerével az idei szabadságot, főleg akkor, ha kül-
földi utazást terveznek. Ha párja még nem döntött, hova szeretne 
menni, nyugodtan vesse be rábeszélő képességét. Az sem baj, ha 
elkezdik a szervezést, és lefoglalják az utat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Lehetősége adódik a hé-
ten egy titkos, vagy éppen rendkívül fontos projektbe bekapcso-
lódni, és munkáját elkülönülten folytatni tovább. A téma össze-
függésben lehet pénzügyekkel, szexualitással, halállal, vagy spi-
ritualitással. Ugyan mindenképp meg kell dolgoznia ezért a le-
hetőségért, ám ha érdekli a téma, sok élménnyel kecsegteti majd.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szerencsésen alakul pár-
kapcsolata, és életre szóló elkötelezettségre talál. Olyan páratlan 
élményben lesz része, amelyet kevesen mondhatnak el magukról. 
Környezete boldognak és szerencsésnek látja ebben a rendkívü-
li párkapcsolatban.

Skorpió (október 23 - november 22) A héten munkájában fon-
tos változás következhet be, amely költözéssel is járhat. Ha sze-
retné ezt az előrelépést, tennie kell érte, nem is keveset, ám ha 
már szerette volna a környezetváltozást, akkor érdemes megdol-
gozni a sikerért. 

Nyilas (november 23 - december 21) Optimista, megnyerő, tü-
relmes lénye szerencsét hoz a szerelemben. Egy új kapcsolat van 
kibontakozóban, amely akár élete hátralevő részében meghatáro-
zó fontossággal fog bírni. Amennyiben gyermekei vannak a ve-
lük való kapcsolat, illetve a velük kapcsolatos ügyek végződnek 
szerencsésen.

Bak (december 22 - január 20) Ha lakásvásárlásra vagy lakás-
cserére készül, a héten kedvező ajánlatra bukkanhat, és az sem 
kizárt, hogy következő otthonába tesz első látogatást. Nagy sze-
rencsével talál rá, olyan helyről érkezik a segítség, ahonnan nem 
is számítana rá, Önnek nincs más dolga, csak igent mondani.

Vízöntő (január 21 - február 19) Gondolatai szárnyalnak a 
héten, és úgy érzi, hogy szóbeli és írásbeli kifejezése választéko-
sabb, mint bármikor. Használja ki a lehetőséget, és írjon egy rö-
vid novellát vagy verset, esetleg belekezdhet egy hosszabb léleg-
zetű regénybe is, bár nem biztos, hogy a mostani, kezdeti lelke-
sedés elég lesz végig. Ha irodalmi versenyre készül, esélye van a 
győzelemre is.

Halak (február 20 - március 20) A héten nemigen vágyik má-
sok társaságára, sokkal inkább arra lesz indíttatva, hogy magá-
val foglalkozzon. Menjen el vásárolni, fordítson időt és pénzt sa-
ját szükségleteire és élvezeteire, mindezt lehetőleg egyedül, és az 
így keletkező magányt felhasználhatja némi önelemzésre, és ed-
digi élete, valamint jövője átgondolására.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp

Tavaszi időre van kilátás a hét végén és a következő hét első 
felében is Szarvas térségében. Pénteken és szombaton még borús 
lesz az ég felettünk, megerősödik a szél is, s a hőmérséklet csúcs-
értéke 12-14 fok között alakul. Vasárnap már jobbára napos idő-
re számíthatunk, a szél tovább erősödése mellett 13 fok közelébe 
melegszik napközben a levegő hőmérséklete. Hétfőn, kedden és 
szerdán is folytatódik a napos idő. Reggel kialakulhatnak pára és 
ködfoltok, napközben azonban derűs napsütésnek örvendhetünk. 
A hajnali hőmérséklet 2-3 fok körül alakul, napközben 14-15 fo-
kig melegszik.

Karate Magyar Bajnokság 
Kelet-magyarországi elődöntő

SZARVASON
Március 24. szombaton 10 órától

Az Alkotmány úti Sportcsarnokban.
Minden érdeklődőt szeretettel vár a 
Szarvasi Harcművész Egyesület

Meghívó
Értesítem a tagságot, hogy a Szarvas-Békésszentandrási Körös-

Holtág Hasznosító Egyesület  beszámoló és tisztújító közgyűlését 
2007. március 23-án  (péntek) 14:00 órai kezdettel tartjuk a szarva-
si Városháza (Szarvas, Szabadság út 25-27) földszinti kis-tanácsko-
zó termében.

Napirendi pontok:
1. Elnökség beszámolója az elmúlt évi tevékenységről
2. 2006. évi gazdálkodás, zárszámadás
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. 2007. évi munkaterv megvitatása és elfogadása
6. 2007. évi költségvetés megvitatása, elfogadása
7. Közhasznúsági jelentés megvitatása, elfogadása
8. Tisztségviselők választása
9.  Egyebek
Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 14:30 óra időpont-

ra újra összehívom, s ekkor az már Alapszabályunk szerint a megje-
lentek számától függetlenül határozatképesnek minősül és megtart-
juk. A közgyűlésre az egyesület tagjait ezúton meghívom, megjele-
nésükre feltétlen számítok.  

Tisztelettel:                                                 Gaál Sándor, elnök

Arany János utca 20 szám, népi lakóház. Telekhatárra épült pa-
rasztház, deszka oromzattal, nádtetővel, az utca felé lekontyolva. 
Az oromfal díszes, fűrészelt tagozattal szegett. A homlokzata a 
helyi típust követi. A hagyományos utcakép egy darabját idézi.

Építészeti örökségünk


